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1268
Letto a castello con due cassettoni e armadio
colore bianco vintage e verde
Dim.: 285 x 110 x 150h cm

• Letto a castello reversibile. 
• Letto a castello con armadio a muro.
• L'armadio a forma con 2 ante, 3 ripiani e 1 appendiabiti. Dimensioni esterne L90/56,6xP94,7/49xH115,8 cm.
• Due cassetti estraibili. Dimensioni interne L62,1xP58,7xH18,1 cm.
• Interno cassetto in melaminico, �nitura tessuto decorativo.
• Il letto inferiore ha una nicchia che può essere utilizzata come comodino.
• Adatto per materassi 90x190 cm.
• Il letto superiore, ha un ripiano laterale e un ripiano singolo sottostante con accesso dai piedi del letto,
perfetto per riporre libri e oggetti da esposizione.
• Scala con angoli superiori arrotondati e gradini profondi, facilita l'accesso al letto superiore facile e sicuro.
• Non necessita di doghe, base per materassi incluse per entrambi i letti.
• Non adatto a bambini sotto i 6 anni.
• Adesivo antiscivolo per gradini.

PREZZO LISTINO

€ 1.071,00



Bo1  Bunk bed
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

Product Type Bunk bed

Collection Bo1

Product dimensions W284,6xD110xH149,6 cm

Weight (without packaging) 197,72 Kg

Number of packages 6

Warranty 2 years

Assembly Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

1260 Cascina/White/Smoky blue 8428721071291

1262 Cascina/White/Antique pink 8428721071314

1264 Cascina/White/Clay 8428721071338

1265 Cascina/White/Shade 8428721071345

1266 Cascina/White/Cascina 8428721071352

1267 Cascina/White/Flamingo pink 8428721071369

1268 Cascina/White/Bamboo green 8428721071376

Material speci�cations

Melamine faced chipboard. 

Board thickness: structure 25/16 mm. Drawers 12,5 mm.

Edge band 1 mm. 

High quality metal hardware. Metal hanging bar. ABS handles.

Features & bene�ts

 Reversible bunk bed. Ladder and storage can be on the left or

right hand side.

 Bunk bed with built in wardrobe.
 The L shape wardrobe has 2 doors, 3 shelves and 1 hanger rail.

Exterior dimensions W90/56,6xD94,7/49xH115,8 cm.

 Two pull-out storage drawers. Interior dimensions W62,1x

D58,7xH18,1 cm.

 Drawer interior in melamine, decorative fabric �nish.

 The lower bed has a niche that can be used as a bedside table.

 Suitable for 90x190 cm mattresses.

 The top bunk, has a bed end shelf and another single shelf

below with access from the foot of the bed, perfect for storing

books and displaying items. 

 Ladder with rounded top corners and deep steps, makes access

to the top bunk easy and safe.

 Do not require slats, bases included for both beds.

 Not suitable for children under 6 years old.

 E�ective nonslip adhesive for steps. Durable and quick to apply.

 Vent caps for mattress base.

Test & Certi�cations

· Bunk bed

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 1: Safety, strength and 

durability requirements. EN 747-1:2012+A1:2015

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 2: Test methods.

EN 747-2:2012+A1:2015

· Melamine faced chipboard. Finishes

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.

· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196 Cascina White Smoky blue Antique pink Clay

Shade Flamingo Bamboo green



PREZZO LISTINO

€ 1.008,00

5050
Letto a castello con scrivania
colore antracite e dettagli rosso
Dim.: 205 x 110 x 184h cm

• Non necessita di doghe, base per materasso inclusa.



Bo5  High sleeper bed 
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

Product Type High sleeper bed

Collection Bo5

Product dimensions W205xD110xH183 cm

Weight (without packaging) 144,15 Kg

Number of packages 6

Warranty 2 years

Assembly Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

5050 Shade/Carbon Fiber/Red 8428721084956

Material speci�cations

Melamine faced chipboard. 

Features & bene�ts

•  High sleeper bed with large desk underneath.

•  Large desk under the high bed. W204,6xD44,9 cm. 
•  Two storage spaces under the bed. W92,8xD23,2xH26,8 cm.

•  Two storage spaces under the desk. W92,8xD23,2xH33,6 cm.

•  Bed does not require slats.

•  Not suitable for children under 6 years old.

•  Carbon �ber edge band.

•  Metal headphones hook included.

•  LED linear lights with remote control, 20 di�erent colours and

modes. USB adapter not included.

•  Mattress size 90x200 cm.

•  E�ective nonslip adhesive for stairs. Durable and quick to apply.

•  Ladder with rounded top corners and deep steps, makes access

to the top bunk easy and safe.

•  Vent caps for mattress base.

Test & Certi�cations

· High sleeper bed

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 1: Safety, strength and 

durability requirements. EN 747-1:2012

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 2: Test methods.

EN 747-2:2012

· Melamine faced chipboard.

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.

· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

Finishes

Shade Carbon �ber Red

High quality metal hardware. 

Board thickness: structure 25/16 mm.

Edge band 1 mm. 



6020
Letto a soppalco con cassettiera e scrivania
colore bianco e antracite
Dim.:  207 x 192,8 x 131,5h cm

• Letto reversibile. 
• Armadio laterale, scrivania estraibile sottostante e contenitore con 3 cassetti, 1 anta e mensola.
• L'armadio ha 1 porta, 1 ripiano e 1 asta appendiabiti.
• La scrivania estraibile o�re un posto per studiare, adattandosi perfettamente sotto il letto W106,6xD54,8 cm.
• Interno cassetto in melaminico, �nitura tessuto decorativo.
• Scaletta con angoli superiori arrotondati e gradini profondi, rende l'accesso al letto superiore facile e sicuro.
• Non necessita di doghe, base per materasso inclusa.
• Adesivo antiscivolo per scale. 
• Adatto per materassi 90x200 cm.

PREZZO LISTINO

€ 1.098,00



Bo8 Mid-Sleeper bed
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona
Product Type Mid-sleeper bed
Collection Bo8
Product dimensions W207xD108,5/193,8xH131,5 cm
Weight (without packaging) 193,65 Kg
Number of packages 8
Warranty 2 years
Assembly Unassembled. Step-by-step instructions
Item no. Colour EAN
6017 Cascina/White/Cascina 8428721079914
6018 Cascina/White/Smoky blue 8428721079952
6019 Cascina/White/Antique pink 8428721079976
6020 Cascina/White/Shade 8428721084185
Material specifications

Features & benefits
 Reversible mid sleeper bed. Ladder and wardrobe can be on
the left or right hand side.
 Mid sleeper bed with wardrobe on the side, pull-out desk below
and a storage unit with 3 drawers, 1 door and a shelf.
 It has a front shelf along the bed with access from the foot of the
bed, perfect for displaying items.
 Wardrobe has 1 door, 1 shelf and 1 hanger rail.

 The pull out desk offers a place to study, neatly fitting back
under the bed when not needed. W106,6xD54,8 cm. 
 Drawer interior in melamine, decorartive fabric finish.

 It is recommended for all elevated beds that the maximum
depth of any mattress for the top bunk, allows 16 cm of clearance
to the barrier.
 Ladder with rounded top corners and deep steps, makes access
to the top bunk easy and safe. Steps are so deep you can even use
them as extra shelving.
 Bed does not require slats.
 Not suitable for children under 6 years old.
 Effective nonslip adhesive for stairs. Durable and quick to apply.
 Vent caps for mattress base.
Test & Certifications
· Mid sleeper
· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 1: Safety, strength and 
durability requirements. EN 747-1:2012+A1:2015
· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 2: Test methods.
EN 747-2:2012+A1:2015
· Melamine faced chipboard.
· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006 Finishes
· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance
in accordance with EN14322.
· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

Cascina White Smoky blue Antique pink Shade

Melamine faced chipboard. 
Board tickness: structure 25/16 mm. Drawers 12,5 mm.
Edgeband 1 mm. 
High quality metal hardware. Metal hanging bar. ABS handle.

 Suitable for 90x200 cm mattresses.



6070
Letto a castello con scrivania
colore bianco consumato bianco e celeste
Dim.: 245 x 97 x 157h cm

• Letto a castello con una scrivania estraibile e un letto estraibile con 2 ampi cassetti e 3 ripiani laterali.
• Il letto è adatto per materassi 90x200 cm.
• La grande scrivania estraibile o�re uno spazio per studiare, adattandosi perfettamente sotto il letto quando
non è necessario W202xD59,9 cm.
• Letto estraibile con ruote; materasso 90x190 cm.
• 2 cassetti sotto al letto estraibile. Dimensioni interne W91,4xD78,4xH20 cm.
• Non necessita di doghe, base per materasso inclusa.
• Adesivo antiscivolo e�cace per scale.

PREZZO LISTINO

€ 1.710,00



Bo10  Bunk bed with desk
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

Product Type Bunk bed with desk

Collection Bo10

Product dimensions W245,5xD97xH157,5 cm

Weight (without packaging) 268 Kg

Number of packages 11

Warranty 2 years

Assembly Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

6070 Cascina/White/Smoky blue 8428721075770

6072 Cascina/White/Antique pink 8428721075794

6076 Cascina/White/Cascina 8428721075831

6077 Cascina/White/Flamingo Pink 8428721075848

Material speci�cations

Features & bene�ts

•  Bunk bed with a pull-out desk and bed and a lot of storage

space with 2 wide drawers and 3 shelves on the side.

•  The upper bed has a barrier designed to make the bed easily, 

and is suitable for 90x200 cm mattresses.

•  It is recommended for all elevated beds that the maximum

depth of any mattress for the top bunk, allows 16 cm of clearance

to the barrier.

•  It has a front shelf along the bed with access from the foot of the

bed, perfect for displaying items.
•  The big pull out desk o�ers a place to study, neatly �tting back

under the bed when not needed. W202xD59,9 cm. 

•  Pull-out trundle bed with wheels for 90x190 cm mattress.

•  2 drawers under the bed made in white melamine. Interior

dimensions W91,4xD78,4xH20 cm.

•  Bed does not require slats.

•  Not suitable for children under 6 years old.

•  E�ective nonslip adhesive for stairs. Durable and quick to apply.

•  Vent caps for mattress base.

Test & Certi�cations

· Bunk beds

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 1: Safety, strength and 

durability requirements. EN 747-1:2012+A1:2015

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 2: Test methods.

EN 747-2:2012+A1:2015

· Melamine faced chipboard.

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.

· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196 Finishes

Cascina White Smoky blue Antique pink Flamingo

Melamine faced chipboard. 

Board tickness: structure 25/16 mm. Drawers 16 mm.

Edgeband 1 mm. 

High quality metal hardware. ABS handle.



•

•

1780
Toilette con specchio luci a led e due cassetti
colore bianco
Dim.: 100 x 42 x 142h cm

PREZZO LISTINO

€ 310,00



Hollywood  Vanity table
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

Product Type Vanity table

Collection Hollywood

Product dimensions W100xD42xH142 cm

Weight (without packaging) 30,32 Kg.

Number of packages 2

Warranty 2 years

Assembly Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

1780 White 8428721084765

1781 White / Antique pink 8428721084772

Material speci�cations

Melamine faced chipboard.

Board thickness: 16 mm, drawers 12,5 mm.

Edge band 1 mm. 

High quality metal hardware. 

Features & bene�ts

colour temperature and dimmable brightness.

•  Easily open accessible storage space with 6 compartments.

•  Large storage capacity.

•  Two drawers with metal runners, underneath the desk.

Test & Certi�cations

· Led lights

· PSE marking.  IEC 60598-2-20:2014/ IEC 60598-1:2014

· CE mark. EN 55015:2013+A1:2015/ EN 61547:2009

· The RoHS. Dir. (EU) 2015/863 Annex II Dir. (EU) 2011/65/EU

· Mirror

· ANSI Z97.1-2009 Class B

· Melamine faced chipboard

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.

· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

Finishes

White Antique pink

•  Chic design with a rounded corner front panel.

•  USB adapter not included.



1660 bianco vintage/celeste 
1666 bianco vintage/bianco
Letto con due cassettoni e comodino
colore bianco vintage/celeste o bianco vintage/bianco
Dim.: 126 x 215 x 72h cm

• Letto reversibile. 
• Stoccaggio nella testiera del letto.
• Comodino con ruote.
• Due cassetti estraibili. Dimensioni interne W90,3xD43,8xH15 cm.
• Interno cassetto in melaminico, �nitura tessuto decorativo.
• Rete non inclusa, occorre misura 90x190. 
• Adatto per materassi 90x190 cm.

PREZZO LISTINO

€ 544,00



Jazz Compact bed
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona
Product Type Compact bed
Collection Jazz
Product dimensions W215,2xD102,2xH72,1 cm
Weight (without packaging) 63,3 Kg
Number of packages 3
Warranty 2 years
Assembly Unassembled. Step-by-step instructions
Item no. Colour EAN
1660 Cascina/White/Smoky blue 8428721077873
1662 Cascina/White/Antique pink 8428721077897
1666 Cascina/White/White 8428721077934
Material specifications
Melamine faced chipboard. 
Board thickness: 16 mm. Drawers 12,5 mm.
Edge band 1 mm. 
High quality metal hardware.
Features & benefits
 Reversible compact bed. Storage can be on the left or right

hand side.

 Storage in the headboard.
 Bedside table on castors.
 Two large pull-out storage drawers. Interior dimensions
W90,3xD43,8xH15 cm. 
  Drawer interior in melamine, decorative fabric finish.

  Slats not included. It is possible to add a base with ref. 1670. 
Test & Certifications
· Melamine faced chipboard.
· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006
· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.
· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

Finishes

Cascina White Smoky blue Antique pink 

  Suitable for 90x190 cm mattresses.



5000
Letto a soppalco con scrivania sottostante
colore antracite e dettagli rosso
Dim.: 239 x 128 x 184 h cm 
(portata max letto 75kg)

PREZZO LISTINO

€ 1.433,00

• Letto reversibile.
• Grande capacità di stoccaggio con 3 ripiani e 1 asta appendiabiti.
• Scrivania regolabile in altezza e ripiano superiore con presa via cavo. È possibile montare un televisore �no
a 50" o 2 monitor regolando l'altezza (2 opzioni).
• Maniglia in metallo su entrambi i lati della scala.
• Gancio porta cu�e in metallo incluso.
• Luce lineare a LED con telecomando, diverse modalità e 20 diversi colori. Adattatore USB non incluso.
• Adatto per materassi da 1200x200 cm.
• Non necessita di doghe, base per materasso inclusa.
• Adesivo antiscivolo per scale.



Mspace  High sleeper bed
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

Product Type High sleeper bed

Collection Mspace

Product dimensions W238xD127,6xH183,6 cm

Weight (without packaging) 194,8 Kg

Number of packages 9

Warranty 2 years

Assembly Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

5000 Shade/Carbon Fiber/Red 8428721081344

Material speci�cations

Features & bene�ts

 Metal headphones hook included.

 LED linear strip light with remote control, di�erent modes and

20 di�erent colours. USB adapter not included.

 Suitable for 1200x200 cm mattresses.

 Bed does not require slats.

 Not suitable for children under 6 years old.

 E�ective nonslip adhesive for stairs. Durable and quick to apply.

 Vent caps for mattress base.

 Optional lower sofa bed ref. 5010, compatible with this high

sleeper bed.

Test & Certi�cations

· High sleeper bed

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 1: Safety, strength and 

durability requirements. EN 747-1:2012+A1:2015

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 2: Test methods.

EN 747-2:2012+A1:2015

· Melamine faced chipboard.

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.

· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

· Led �exible strip.

· CE mark. EN 55015:2013/ EN 61547:2009/EN61000-3-2:2014/

EN61000-3-3:2013

· The RoHS. Dir. (EU) 2015/863 Annex II Dir. (EU) 2011/65/EU Finishes

Shade Carbon �ber Red

Melamine faced chipboard. 

Board thickness: main structure in 25 mm, rest in 16 mm.

Edge band 1 mm. 

High quality metal hardware. Metal handles.

 Reversible bed assembly.

 Large storage capacity with 3 shelves and 1 hanger rail.

 Height adjustable desk and top shelf with cable outlet. You

can �t a TV up to 50" or 2 computer monitors by adjusting the

height (2 options).

 Metal handle on both sides of the ladder.

 Carbon �ber edge band.



6865
Letto a castello con scrivania
colore bianco consumato e antracite
Dim.: 215 x 194 x 160h cm

• Letto a castello reversibile. Scala e scrivania possono essere sul lato sinistro o destro.
• Letto a castello con armadio, scrivania e un contenitore con 1 cassetto su ruote e 3 ripiani. 
• L'armadio ha 1 porta, 1 ripiano e 1 asta appendiabiti.
• Misure scrivania W93,8xD45-96 cm.
• Adatto per materassi 90x190 cm.
• Scaletta con angoli superiori arrotondati rende l'accesso al letto superiore facile e sicuro.
• Non necessita di doghe, base per materasso inclusa.
• Adesivo antiscivolo per scale.

PREZZO LISTINO

€ 1.414,00



Palatino  Bunk bed
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

Product Type Bunk bed

Collection Palatino

Product dimensions W241,2xD194xH160,1 cm

Weight (without packaging) 197,35 Kg

Number of packages 8

Warranty 2 years

Assembly Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

6885 Cascina/White/Shade 8428721091497

Material speci�cations

Melamine faced chipboard. 

Board tickness: structure 22/16 mm. Drawers 16 mm.

Edgeband 1 mm. 

High quality metal hardware. Metal hanging bar. ABS handle.

Features & bene�ts

•  Reversible bunk bed. Ladder and desk can be on the left or right

hand side.

•  Bunk bed with wardrobe, desk and a storage unit with 1 drawer

on castors and 3 shelves. One of them works as a nightstand.

•  It has a shelf along the side and the foot of the bed, perfect for

displaying items.

•  Wardrobe has 1 door, 1 shelf and 1 hanger rail.

•  The desk o�ers a place to study for 2, W93,8xD45-96 cm. 

•  Drawer interior in melamine, white �nish.

•  Suitable for 90x190 cm mattresses.

•  It is recommended for all elevated beds that the maximum

depth of any mattress for the top bunk, allows 16 cm of clearance

to the barrier.

•  Ladder with rounded top corners makes access to the top bunk

 easy and safe. 

•  Bed does not require slats.

•  Not suitable for children under 6 years old.

•  E�ective nonslip adhesive for stairs. Durable and quick to apply.

•  Vent caps for mattress base.

Test & Certi�cations

· Bunk bed

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 1: Safety, strength and 

durability requirements. EN 747-1:2012+A1:2015

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 2: Test methods.

EN 747-2:2012+A1:2015

· Melamine faced chipboard.

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.

· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

Finishes

Cascina White Shade



1950
Letto singolo con letto estraibile e scrivania con cassetto
colore bianco consumato e bianco
Dim.: 238 x 99 x 100h cm

• Letto compatto reversibile con scrivania integrata. La scrivania può essere sul lato sinistro o destro.
• Letto principale adatto per materasso 90x200 cm.
• Letto estraibile estraibile con ruote per materasso 90x200 cm. Coprimaterasso in metallo incluso.
• Scrivania ai piedi del letto. Dimensioni W98,7xD34,7xH73 cm. Include un grande cassetto con guide metalliche,
sotto.
• Interno cassetto in melaminico, �nitura tessuto decorativo.
• La rete a doghe superiore cm 90x200 non è inclusa.

PREZZO LISTINO

€ 525,00



Shipley  Compact bed with desk
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

Product Type Compact bed with desk

Collection Shipley

Product dimensions W237,5xD98,7xH100 cm

Weight (without packaging) 70,10 Kg

Number of packages 4

Warranty 2 years

Assembly Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

Cascina/White 8428721090896

Material speci�cations

Melamine faced chipboard. 

Board thickness: main structure 16 mm, top desk 25 mm.

Drawers 12,5 mm.

Edge band 1 mm. 

High quality metal hardware. ABS handle.

Features & bene�ts

 Reversible compact bed with built-in-desk. Desk can be on the

left or right hand side.

 Main bed suitable for 90x200 cm mattress. The slatted base is

not included.

 Pull-out trundle bed with wheels for 90x200 cm mattress. 

Metal mattress stopper included.

 Desk at the foot of the bed. Dimensions W98,7xD34,7xH73 cm.

Includes a large drawer with metal runners, underneath.
 Drawer interior in melamine, decorative fabric �nish.

Test & Certi�cations

· Melamine faced chipboard.

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.

· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

Finishes

Cascina White



PREZZO LISTINO

€ 324,00

1004 BLANCO
Letto singolo con secondo letto estraibile
colore bianco
Dim.: 194 x 95 x 50h cm

• Rete non inclusa, occorre misura 90x190. 



PREZZO LISTINO

€ 814,00

1371
Letto a castello con due cassetti e armadio
colore bianco vintage beige e marrone
Dim.: 285 x 110,2 x 148,2 H cm

• Non necessita di doghe, base per materassi incluse per entrambi i letti.



PREZZO LISTINO

€ 769,00

1121 grigio chiaro/verde lime
1124 grigio chiaro/giallo/arancione 
Letto a castello con due cassetti e armadio
colore grigio chiaro/verde lime o grigio chiaro/giallo/arancione
Dim.: 285 x 111 x 150h cm

• Letto superiore non necessita di doghe, base per materasso inclusa.
• Rete inferiore non inclusa, occorre misura 90x190. 



407310400401
Armadio 2 ante
colore bianco consumato/celeste o bianco consumato/antracite
Dim.: h223 x 52 x 45 cm

407010100401
Armadio 1 anta
colore bianco consumato
Dim.: h223 x 52 x 45 cm

PREZZO LISTINO

€ 468,00
PREZZO LISTINO

€ 311,00



407410400401
Armadio angolare 2 ante
colore bianco consumato/celeste o bianco consumato/antracite
Dim.: h223 x 98 x 96 cm

407210100401
Comodino con 3 cassetti
colore bianco consumato
Dim.: h60 x 45 x 46 cm

PREZZO LISTINO

€ 765,00
PREZZO LISTINO

€ 191,00



Material speci�cations

Melamine faced chipboard. 

Board tickness: structure 22/16 mm.

Edgeband 1 mm. 

High quality metal hardware. Metal hanging bar. ABS handle.

Features & bene�ts

�  Reversible. Vertical wardrobe can be on the left or right

hand side.

�   2-door wardrobe with 2 interior shelves and a metal hanging

rail to store clothes.

�  4-door bridge wardrobe with an interior shelf.

�  Suitable for 90x200 cm mattresses.

�  Only the upper bed requires slats.

�  Nordic and fresh design suitable for youngs, teens and adults.

Test & Certi�cations
· Melamine faced chipboard.

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.
· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

Finishes

Cascina White

6006
Letto singolo con letto estraibile e  armadio a ponte
colore bianco consumato/bianco.
Dim.: cm 203 x 298 x 96,5

PREZZO LISTINO

€ 831,00

• Letto superiore rete non inclusa, occorre misura 90x200



PREZZO LISTINO

€ 571,00

5040
Letto singolo con letto estraibile e scrivania incorporata
colore antracite e rosso
Dim.: cm 100,5 x 242,8 x 98,7

• Letto superiore rete non inclusa, occorre misura 90x200



Material speci�cations

Melamine faced chipboard. 

Board thickness: 16 mm.

Edge band 1 mm. 

High quality metal hardware. Metal handle.

Features & bene�ts

�  Reversible compact bed with built-in-desk. Desk can be on the

left or right hand side.
�  Integrated red LED light strip in the headboard for the ultimate

 look. Supplied with switch. USB adapter not included.

�  Upper bed suitable for 90x200 cm mattresses. The slats are

not included.

�  Pull-out trundle bed with wheels for 90x200 cm mattress. 

Metal mattress stopper and metal handle, included.

�  Desk at the foot of the bed. Dimensions W98,7xD45xH77,4 cm.

Includes a large keyboard tray with metal runners.

�  Metal headphones hook included.

�  Carbon �ber edge band.

Test & Certi�cations
· Melamine faced chipboard.

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.

· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

· Flexible Led neon strip.

· CE mark. EN 55015:2013/ EN 61547:2009/EN61000-3-2:2014/

EN61000-3-3:2013

· The RoHS. Dir. (EU) 2015/863 Annex II Dir. (EU) 2011/65/EU

Finishes

Shade Red Carbon �ber



1411.10.01.0101
Letto a castello con letto estraibile
colore bianco consumato/bianco (reversibile)
Dim.: cm 147 x 205,6 x 108,5
1411.10.40.010
 bianco consumato/azzurro (reversibile)
Dim.: cm 147 x 205,6 x 108,5
1411.10.42.0101
Letto a castello con letto estraibile colore bianco consumato e antracite (reversibile)
Dim.: cm 147 x 205,6 x 108,5

• Non necessita di doghe, base per materasso inclusa.

PREZZO LISTINO

€ 1.007,00



4.1  Bunk bed with pull-out bed
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

Product Type Bunk bed

Collection 4.1

Product dimensions W205,6xD108,5xH147 cm

Weight (without packaging) 153,64 Kg

Number of packages 8

Warranty 2 years

Assembly Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

1411.10.01.0101 Cascina/White/White 8428721082372

1411.10.40.0101 Cascina/White/Smoky blue 8428721082389

1411.10.41.0101 Cascina/White/Antique pink 8428721082396

1411.10.42.0101 Cascina/White/Shade 8428721082402

Material speci�cations

Features & bene�ts
�  Reversible bunk bed. Ladder can be on the left or right hand

side.

�  Pull-out trundle bed with wheels for 90x190 cm mattress.

�  Metal mattress stopper included.

�  Curved grip on ladder for easier access.

�  Bed does not require slats.

�  Not suitable for children under 6 years old.

�  E�ective nonslip adhesive for stairs. Durable and quick to apply.

�  Vent caps for mattress base.

Test & Certi�cations
· Bunk bed

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 1: Safety, strength and 

durability requirements. EN 747-1:2012+A1:2015
· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 2: Test methods.

EN 747-2:2012+A1:2015
· Melamine faced chipboard.

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.
· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

Finishes

Cascina White Smoky blue Antique pink Shade

Melamine faced chipboard. 

Board thickness: structure 25/16 mm.

Edge band 1 mm. 

High quality metal hardware. ABS handles.

�  Suitable for two 90x200 cm mattresses.



1410.10.01.0101
Letto a castello con cassettoni
colore bianco consumato e bianco (reversibile)
Dim.: cm 147 x 205,6 x 108,5

• Non necessita di doghe, base per materasso inclusa. 

PREZZO LISTINO

€ 922,00



4.1  Bunk bed with drawers
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

Product Type Bunk bed

Collection 4.1

Product dimensions W205,6xD108,5xH147 cm

Weight (without packaging) 145,27 Kg

Number of packages 8

Warranty 2 years

Assembly Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

1410.10.01.0101 Cascina/White/White 8428721084529

1410.10.40.0101 Cascina/White/Smoky blue 8428721084536

1410.10.41.0101 Cascina/White/Antique pink 8428721084543

1410.10.42.0101 Cascina/White/Shade 8428721084550

Material speci�cations

Features & bene�ts
�  Reversible bunk bed. Ladder can be on the left or right hand

side.

xH18,1 cm.

�  Drawer interior in melamine, decorative fabric �nish.

�  Metal mattress stopper included.

�  Curved grip on ladder for easier access.

�  Bed does not require slats.

�  Not suitable for children under 6 years old.

�  E�ective nonslip adhesive for stairs. Durable and quick to apply.

�  Vent caps for mattress base.

Test & Certi�cations
· Bunk bed

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 1: Safety, strength and 

durability requirements. EN 747-1:2012+A1:2015
· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 2: Test methods.

EN 747-2:2012+A1:2015
· Melamine faced chipboard.

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.
· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

Finishes

Cascina White Smoky blue Antique pink Shade

Melamine faced chipboard. 

Board thickness: structure 25/16 mm. Drawers 12,5 mm.

Edge band 1 mm. 

High quality metal hardware. ABS handles.

�  Two pull-out storage drawers. Interior dimensions W95xD58,7

�  Suitable for 90x200 cm mattresses.



1260
Letto a castello con due cassettoni e armadio colore bianco vintage e azzurro
Dim.: cm 285 x 110 x 150H
1262
Letto a castello con due cassettoni e armadio colore bianco consumato e rosa antico
Dim.: cm 285 x 110 x 150H 
1264
Letto a castello con due cassettoni e armadio colore bianco consumato e tortora
Dim.: cm 285 x 110 x 150H
1266
Letto a castello con due cassettoni e armadio colore bianco vintage
Dim.: cm 285 x 110 x 150H
1267
Letto a castello con due cassettoni e armadio colore bianco vintage
Dim.: cm 285 x 110 x 150H

• Non necessita di doghe, base per materasso inclusa.  

PREZZO LISTINO

€ 1.071,00



Bo1  Bunk bed
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

Product Type Bunk bed

Collection Bo1

Product dimensions W284,6xD110xH150 cm

Weight (without packaging) 197,72 Kg

Number of packages 6

Warranty 2 years

Assembly Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

1260 Cascina/White/Smoky blue 8428721071291

1262 Cascina/White/Antique pink 8428721071314

1264 Cascina/White/Clay 8428721071338

1265 Cascina/White/Shade 8428721071345

1266 Cascina/White/Cascina 8428721071352

1267 Cascina/White/Flamingo pink 8428721071369

1268 Cascina/White/Bamboo green 8428721071376

Material speci�cations

Melamine faced chipboard. 

Board thickness: structure 25/16 mm. Drawers 12,5 mm.

Edge band 1 mm. 

High quality metal hardware. Metal hanging bar. ABS handles.

Features & bene�ts

�  Reversible bunk bed. Ladder and storage can be on the left or

right hand side.

�  Bunk bed with built in wardrobe.
�  The L shape wardrobe has 2 doors, 3 shelves and 1 hanger rail.

Exterior dimensions W90/56,6xD94,7/49xH115,8 cm.

�  Two pull-out storage drawers. Interior dimensions W62,1x

D58,7xH18,1 cm.

�  Drawer interior in melamine, decorative fabric finish.

�  The lower bed has a niche that can be used as a bedside table.

�  Suitable for 90x190 cm mattresses.

�  The top bunk, has a bed end shelf and another single shelf

below with access from the foot of the bed, perfect for storing

books and displaying items. 

�  Ladder with rounded top corners and deep steps, makes access

to the top bunk easy and safe.

�  Do not require slats, bases included for both beds.

�  Not suitable for children under 6 years old.

�  Effective nonslip adhesive for steps. Durable and quick to apply.

�  Vent caps for mattress base.

Test & Certi�cations

· Bunk bed

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 1: Safety, strength and 

durability requirements. EN 747-1:2012+A1:2015
· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 2: Test methods.

EN 747-2:2012+A1:2015
· Melamine faced chipboard. Finishes

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.
· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196 Cascina White Smoky blue Antique pink Clay

Shade Flamingo Bamboo green



1807.10.10.0401
Letto a castello con letto estraibile e armadio integrato colore bianco consumato e bianco
Dim.: cm 160 x 244 x 110
1807.10.40.0401
Letto a castello con letto estraibile e armadio integrato colore bianco consumato e azzurro
Dim.: cm 160 x 244 x 110
1807.10.41.0401
Letto a castello con letto estraibile e armadio integrato colore bianco consumato e rosa antico
Dim.: cm 160 x 244 x 110 
1807.10.42.0401
Letto a castello con letto estraibile e armadio integrato colore bianco consumato e antracite
Dim.: cm 160 x 244 x 110

• Non necessita di doghe, base per materasso inclusa.

PREZZO LISTINO

€ 1.021,00



Bo7  Bunk bed
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

Product Type Bunk bed

Collection Bo7

Product dimensions W243,6xD110xH160,7 cm

Weight (without packaging) 186,37 Kg

Number of packages 9

Warranty 2 years

Assembly Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

1807.10.10.XXXX Cascina/White/Cascina 84287210XXXXX

1807.10.40.XXXX Cascina/White/Smoky blue 84287210XXXXX

1807.10.41.XXXX Cascina/White/Antique pink 84287210XXXXX

1807.10.42.XXXX Cascina/White/Shade 84287210XXXXX

Material speci�cations

Features & bene�ts

 Reversible bunk bed. Ladder and storage can be on the left or

right hand side.

 Bunk bed with built in wardrobe.

 The wardrobe has 1 door, 1 shelf and 1 hanger rail. Exterior

dimensions W50xD97,6xH125,5 cm.

 Pull-out trundle bed with wheels for 90x190 cm mattress.

 Bed does not require slats.

 Not suitable for children under 6 years old.

 E�ective nonslip adhesive for stairs. Durable and quick to apply.

 Vent caps for mattress base.

Test & Certi�cations

· Bunk bed

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 1: Safety, strength and 

durability requirements. EN 747-1:2012+A1:2015

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 2: Test methods.

EN 747-2:2012+A1:2015

· Melamine faced chipboard.

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.

· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

Finishes

Cascina White Smoky blue Antique pink Shade

 Suitable for three 90x190 cm mattresses.

Melamine faced chipboard. 

Board thickness: structure 25/16 mm.

Edge band 1 mm. 

High quality metal hardware. Metal hanging bar. ABS handles.

 Ladder with rounded top corners and deep steps, makes access

to the top bunk easy and safe.



1811.11.01.0201
Letto a castello con cassettoni e armadio colore rovere e bianco
Dim.: cm 147 x 263,8 x 107,4
1811.11.40.0201
Letto a castello con cassettoni e armadio colore rovere e azzurro
Dim.: cm 147 x 263,8 x 107,4
1811.11.41.0201
Letto a castello con cassettoni e armadio colore rovere e rosa antico
Dim.: cm 147 x 263,8 x 107,4 
1811.11.42.0201
Letto a castello con cassettoni e armadio colore rovere e antracite
Dim.: cm 147 x 263,8 x 107,4 

• Non necessita di doghe, base per materasso inclusa.

PREZZO LISTINO

€ 859,00



Flip  Bunk bed
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

Product Type Bunk bed

Collection Flip

Product dimensions W263,8xD107,4xH147 cm

Weight (without packaging) 157,96 Kg

Number of packages 6

Warranty 2 years

Assembly Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

1811.11.01.0201 Natural oak/White/White 8428721086097

1811.11.40.0201 Natural oak/White/Smoky blue 8428721085700

1811.11.41.0201 Natural oak/White/Antique pink 8428721085717

1811.11.42.0201 Natural oak/White/Shade 8428721085724

Material speci�cations

Melamine faced chipboard. 

Board thickness: structure 22/16 mm. Drawers 12,5 mm.

Edge band 1 mm. 

High quality metal hardware. Metal hanging bar. ABS handles.

Features & bene�ts
 Reversible bunk bed. Ladder and storage can be on the left or

right hand side.

 Bunk bed with built in wardrobe.

 The wardrobe has 2 doors, 2 shelves and 1 hanger rail. Exterior

dimensions W70xD95xH115 cm.

 Two pull-out storage drawers. Interior dimensions W90xD58,7

xH19,5 cm.

 Drawer interior in melamine, decorative fabric �nish.

 Suitable for 90x190 cm mattresses.

 Curved grip on ladder for easier access.

 Bed does not require slats.

 Not suitable for children under 6 years old.

 E�ective nonslip adhesive for stairs. Durable and quick to apply.

 Vent caps for mattress base.

Test & Certi�cations

· Bunk bed

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 1: Safety, strength and 

durability requirements. EN 747-1:2012+A1:2015

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 2: Test methods.

EN 747-2:2012+A1:2015

· Melamine faced chipboard.

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.

· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

Finishes

Natural oak White Smoky blue Antique pink Shade



2276
Letto soppalco con scrivania sottostante colore bianco e azzurro
Dim.: cm 178 x 206 x 110
2278
Letto soppalco con scrivania sottostante colore bianco e bianco consumato
Dim.: cm 178 x 206 x 110

• Non necessita di doghe, base per materasso inclusa.

PREZZO LISTINO

€ 911,00



Bo2  High sleeper bed 
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

Product Type High sleeper bed

Collection Bo2

Product dimensions W206xD110xH177,8 cm

Weight (without packaging) 145 Kg

Number of packages 6

Warranty 2 years

Assembly Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

2276 Smoky blue/White 8428721070362

2277 Antique pink/White 8428721070379

2278 Cascina/White 8428721070386

Material speci�cations

Melamine faced chipboard. 

Board thickness: structure 25/16 mm.

Edge band 1 mm. 

High quality metal hardware. 

Features & bene�ts

�  High sleeper bed with desk and storage.
�  Large L-shaped desk under the bed, W201xD62,5/96,6 cm. 

�  Two wide shelves, ideal for books, games, all ready to display

and close at hand. Dimensions W107xD33 cm.

�  Bed does not require slats.

�  Not suitable for children under 6 years old.

�  Mattress size 90x200 cm.

�  E�ective nonslip adhesive for stairs. Durable and quick to apply.

�  Ladder can only be positioned on the right side.

�  Ladder with rounded top corners and deep steps, makes access

to the top bunk easy and safe.

�  Vent caps for mattress base.

�  Optional: 2 USB kit with charger. Item no. 5110.

�  Also available with a wardrobe enclosed to the bed.

�  Chest of drawers available separately.

Test & Certi�cations

· High sleeper bed

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 1: Safety, strength and 

durability requirements. EN 747-1:2012

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 2: Test methods.

EN 747-2:2012

· Melamine faced chipboard.

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.

· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

Finishes

Smoky blue Antique pink Cascina White



1651
Letto soppalco con scrivania sottostante colore bianco e antracite
Dim.: cm 183 x 205 x 110
• Non necessita di doghe, base per materasso inclusa.

1652
Letto soppalco con scrivania sottostante colore bianco e rovere
Dim.: cm 183 x 205 x 110
• Non necessita di doghe, base per materasso inclusa.

PREZZO LISTINO

€ 799,00

PREZZO LISTINO

€ 842,00



Bo5  High sleeper bed 
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

High sleeper bed

Bo5

Product dimensions W205xD110xH183 cm

Weight (without packaging) 144,15 Kg

Number of packages 6

2 years

Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

Graphite/White 8428721085403

Oak/White 8428721085472

Material speci�cations

Melamine faced chipboard. 

Features & bene�ts

 High sleeper bed with large desk underneath.

 Large desk under the high bed. W204,6xD44,9 cm. 
 Two storage spaces under the bed. W92,8xD23,2xH26,8 cm.

 Two storage spaces under the desk. W92,8xD23,2xH33,6 cm.

 Bed does not require slats.

 Not suitable for children under 6 years old.

 Mattress size 90x200 cm.

 E�ective nonslip adhesive for stairs. Durable and quick to apply.

 Vent caps for mattress base.

Test & Certi�cations

· High sleeper bed

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 1: Safety, strength and 

durability requirements. EN 747-1:2012

· Furniture. Bunk beds and high beds. Part 2: Test methods.

· Melamine faced chipboard.

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.

· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

Finishes

Oak Graphite White

Board thickness: structure 25/16 mm.

Edge band 1 mm. 

High quality metal hardware. 



6040
Letto singolo con scrivania colore bianco consumato e bianco
Dim.: cm 100 x 233 x 126,6

PREZZO LISTINO

€ 426,00

• Rete a doghe non inclusa, occorre misura 90x200



Blake  Single bed with desk
PRODUCT INFORMATION

Country of origin Spain, Barcelona

Product Type Single bed with desk

Collection Blake

Product dimensions W204,4-233,2xD128,8xH100,5 cm

Weight (without packaging) 56,48 Kg

Number of packages 4

Warranty 3 years

Assembly Unassembled. Step-by-step instructions

NAEruoloC.on metI

Cascina/White 8428721091619

Cascina/Smoky blue 8428721091626

Cascina/Antique pink 8428721091633

Cascina/Shade 8428721091640

Material speci�cations

Melamine faced chipboard. 

Board thickness: 16 mm.

Edge band 1 mm. 

High quality metal hardware.

Features & bene�ts

 Reversible single bed with built-in-desk. Desk can be on the

left or right hand side.

 Suitable for 90x200 cm mattress. The slatted base is not

included.

 Storage cubes under the bed and big storage space under the 

 The storage cubes can be mounted under the bed or creating a

Japanese tatami. They also work as ladder for an easy access.

 Desk dimensions: W130xD33,4 cm.

Test & Certi�cations

· Melamine faced chipboard.

· Formaldehyde emission testing - UNE-EN 717-1:2006

· Optimal surface properties, such as wear or scratch resistance

in accordance with EN14322.

· Antibacterial surface property in accordance with ISO 22196

Finishes

Cascina White Smoky blue Antique pink Shade



SUPERMEMORY 90
Materasso da 90 Super Memory
Materasso completamente sfoderabile.
Federa in Aloe Vera
Lastra in poliuretano ad alta densità.
Lastra di memory foam.
Fascia traspirante.
Altezza 23 cm.
Dim.: 90x190 cm.
Fornito in Roll Pack

SUPERMEMORY 120
Materasso una piazza e mezza Super Memory
Materasso completamente sfoderabile.
Federa in Aloe Vera
Lastra in poliuretano ad alta densità.
Lastra di memory foam.
Fascia traspirante.
Altezza 23 cm.
Dim.: 120x190 cm.
Fornito in Roll Pack

PREZZO LISTINO

€ 238,00
PREZZO LISTINO

€ 308,00

RETE A DOGHE SENZA PIEDI
cm 90x200

PREZZO LISTINO

€ 95,00

RETE A DOGHE SENZA PIEDI
cm 90x190

PREZZO LISTINO

€ 87,00



1737

TOILETTE CON SPECCHIO LUCI A LED
CON DOPPIO RIPIANO E 4 CASSETTI 

€ 334,00 + iva

PREZZO LISTINO



1298

LETTO A CASTELLO REVERSIBILE CON DUE
CASSETTI E ARMADIO
COLORE BIANCO CONSUMATO/BIANCO
E FUCSIA

€ 814,00 + iva

PREZZO LISTINO



1299

LETTO A CASTELLO REVERSIBILE CON DUE
CASSETTI E ARMADIO
COLORE BIANCO CONSUMATO/BIANCO
E ANTRACITE

€ 814,00 + iva

PREZZO LISTINO



PREZZO LISTINO

8025

PARETE ATTREZZATA REVERSIBILE
CON NICCHIE A GIORNO E 4 ANTE
COLORE NOCE E FRONTALI BIANCO 

€ 900,00 + iva



PREZZO LISTINO

8016

PARETE ATTREZZATA REVERSIBILE CON
NICCHIE A GIORNO E 4 ANTE STRUTTURA
COLORE ROVERE E FRONTALI BIANCO 

€ 900,00 + iva



PREZZO LISTINO

5021

SCRIVANIA GAME
COLORE ANTRACITE
CON LUCI LED INCLUSE 

€ 330,00 + iva


